



5 августа, среда
Стадион «Звезда»
19 часов

КУБОК РОССИИ ПО ФУТБОЛУ • 2009/2010



1/8 финала

АМКАР – АВАНГАРД

Пермь

Подольск



Персона номера
Михаил Макагонов



Содержание

Главное	3
Табло	4
Расстановка	5
Статистика. «Амкар». 2009 год	6
Сезон. «Амкар». 2009 год	8
Соперник	10
Визитка.....	12
Персона: Михаил Макагонов	14
Юбилей.....	16
Первенство России.....	18
Я люблю «Амкар»!	21
Афиша матча	22
Постер	24
Реклама.....	2, 20, 23



СПОНСОРЫ КОМАНДЫ



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР



ОФИЦИАЛЬНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ



ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА





ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ГОРОДА ПЕРМИ «ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «АМКАР»

Основана в 1994 году.
 В премьер-лиге – с 2004 года.
 В первом дивизионе – с 1999 по 2003 годы.
 Во втором дивизионе – с 1996 по 1998 годы.
 В третьем дивизионе – в 1995 году.
 Участник Лиги Европы – в 2009–2010 годах.
 Финалист Кубка России – в 2007–2008 годах.
 Лучший результат в чемпионатах России – 4-е место
 в 2008 году.
 Чемпион города Перми, чемпион и обладатель
 Кубка Пермского края – в 1994 году.

Рекордсмен по количеству сыгранных матчей –
Алексей Попов, 404 игры.

Рекордсмен по количеству забитых мячей –
Константин Парамонов, 188 голов.

Цвета – **красно-бело-черные**.

Стадион – «**Звезда**», вместимость **19 500 зрителей**.

Интернет-сайт – **www.amkar.ru**

Президент – **Валерий Чупраков**.

Вице-президент – **Геннадий Шилов**.

Генеральный директор – **Сергей Грушкевич**.

Спортивный директор –
Виктор Засульский (sport@amkar.ru).

Коммерческий директор –
Эдуард Грачёв (grachev@amkar.ru).

Директор по развитию –
Юлия Шестакова (razvitie@amkar.ru).

Заместитель генерального директора
 по связям с общественностью –
Руслан Муллагалиев (ruslan@amkar.ru).

Директор стадиона –
Александр Козлов (stadion@amkar.ru).

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММКА ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА «АМКАР» № 10 (250)

Изготовлена отделом по связям с общественностью футбольного клуба «Амкар».

Адрес – город Пермь, улица Куйбышева, строение 95.

Редактор – Руслан Муллагалиев.

Корреспонденты – Денис Захаров (denis@amkar.ru), Павел Матушкин,
 Виктор Зекунов.

Использованы материалы официального сайта футбольного клуба «Авангард».

Фото – Михаил Воскресенских (foto@amkar.ru).

Верстка – Александр Варанкин (alex@zebra.perm.ru).

Печать – ООО «Студия «ЗёБРА», г. Пермь, ул. Окулова, 80, тел. 8 (342) 239-08-39.

Тираж 1000 экземпляров.

Электронный адрес: pressa@amkar.ru.

Телефон: 8 (342) 245-42-30. Факс: 8 (342) 244-02-81.

4 Табло

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА Положение на 8 августа

	Команда	И	О	В	Н	П	М	↑↓
1	«Рубин», Казань	16	31	9	4	3	29-12	0
2	«Спартак», Москва	16	30	9	3	4	28-13	↑6
3	«Москва»	16	30	8	6	2	19-8	↑7
4	ЦСКА, Москва	16	27	8	3	5	25-16	↓2
5	«Динамо», Москва	16	27	8	3	5	18-17	↓2
6	«Зенит», Санкт-Петербург	16	24	6	6	4	24-17	↓1
7	«Локомотив», Москва	16	22	5	7	4	17-16	0
8	«Крылья Советов», Самара	16	21	6	3	7	15-18	↓2
9	«Терек», Грозный	16	21	5	6	5	19-22	0
10	«Сатурн», Раменское	16	20	5	5	6	17-21	↑1
11	«Ростов», Ростов-на-Дону	16	19	4	7	5	10-15	–
12	«Амкар», Пермь	16	18	4	6	6	15-22	↓8
13	«Томь», Томск	16	17	4	5	7	15-20	0
14	«Кубань», Краснодар	16	15	3	6	7	11-23	–
15	«Спартак-Нальчик»	16	11	1	8	7	11-17	↓3
16	«Химки»	16	10	2	4	10	13-30	↓2

Примечание. ↑↓ – результат по сравнению с итогами прошлого сезона.

Бомбардиры: Веллитон, «Спартак», 10 голов. Александр Кержаков, «Динамо», 9 голов. Алекс, «Спартак», 7 голов. Дмитрий Кириченко, «Сатурн», 7 голов. Сергей Корниленко, «Зенит»/«Томь», 7 голов. Алехандро Домингес, «Рубин», 7 голов.



АФИША

КУБОК РОССИИ

1/8 ФИНАЛА

5 августа/среда

«Амкар», Пермь –

«Авангард», Подольск

«Алания», Владикавказ –

«Волгарь-Газпром-2», Астрахань

«Челябинск» – «Мордовия», Саранск

«Луч-Энергия», Владивосток –

СКА-«Энергия», Хабаровск

«Урал», Екатеринбург –

«Сибирь», Новосибирск

«Волга», Тверь –

«Балтика», Калининград

«Спартак», Москва – «Москва»

«Зенит», Санкт-Петербург –

«Нижний Новгород»

17 ТУР

8 августа/суббота

«Кубань» – «Сатурн»

«Спартак-Нальчик» – «Спартак»

«Москва» – «Рубин»

«Динамо» – «Терек»

9 августа/воскресенье

«Ростов» – «Химки»

«Крылья Советов» – «Локомотив»

ЦСКА – «Амкар»

«Зенит» – «Томь»

18 ТУР

15 августа/суббота

«Рубин» – «Терек»

«Амкар» – «Зенит»

«Локомотив» – ЦСКА

«Ростов» – «Динамо»

16 августа/воскресенье

«Спартак» – «Москва»

«Сатурн» – «Спартак-Нальчик»

«Томь» – «Кубань»

«Химки» – «Крылья Советов»

№	Команда	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
1	«Рубин»		1:2	3:0	2:2	0:0	2:1	2:0	0:2	2:1	0:0	5:0	0:0	4:0	3:2	0:2	3:0
2	ЦСКА	8/11		2:1	0:0	2:1	3:1	4:1	1:2	1:1	0:2	3:0	0:0	0:1	3:0	1:2	0:1
3	«Динамо»	23/8	20/9		1:3	1:0	0:1	1:1	2:0	0:1	1:0	0:0	2:1	3:2	3:2	1:0	1:1
4	«Амкар»	26/9	9/8	31/10		0:0	0:1	1:1	1:5	2:2	0:1	0:2	1:4	2:1	0:2	0:0	1:0
5	«Зенит»	21/11	26/9	4/10	15/8		2:0	1:1	1:1	2:3	1:0	2:1	2:2	3:0	4:2	1:2	2:0
6	«Крылья Советов»	31/10	12/9	30/8	0:2	20/9		1:2	1:1	2:3	1:1	0:2	1:0	1:0	3:0	0:0	1:0
7	«Локомотив»	4/10	15/8	21/11	8/11	23/8	9/8		2:1	4:0	0:0	0:2	1:0	0:0	1:1	1:1	0:1
8	«Спартак»	30/8	21/11	13/9	4/10	29/11	7/11	18/10		2:0	1:3	4:0	2:0	1:1	1:0	1:0	0:1
9	«Терек»	15/8	31/10	8/8	20/9	8/11	24/10	27/9	23/8		0:0	1:1	1:0	1:2	2:0	1:1	1:1
10	«Москва»	8/8	25/10	29/11	12/9	31/10	18/10	19/9	16/8	0:0		1:0	0:0	2:1	1:1	2:0	4:1
11	«Сатурн»	12/9	29/11	26/9	17/10	2:2	21/11	24/10	19/9	29/8	22/8		1:1	0:0	0:1	4:0	2:1
12	«Спартак-Нальчик»	0:2	17/10	8/11	30/8	25/10	3/10	13/9	8/8	29/11	21/11	16/8		0:1	0:0	1:1	2:2
13	«Томь»	20/9	2:3	17/10	25/10	9/8	29/11	1/11	27/9	13/9	29/8	3/10	22/8		4:0	0:0	0:0
14	«Химки»	17/10	22/8	0:2	21/11	30/8	16/8	29/11	24/10	3/10	26/9	30/10	18/9	7/11		0:1	2:2
15	«Ростов»	25/10	30/8	15/8	29/11	13/9	22/8	0:2	1/11	18/10	3/10	7/11	27/9	21/11	9/8		0:0
16	«Кубань»	29/11	4/10	25/10	23/8	18/10	27/9	29/8	0:4	21/11	7/11	8/8	1/11	16/8	12/9	19/9	

Примечание. Указаны даты матчей первого и второго кругов.

6 | Статистика. «Амкар». 2009 год

Соперник	«Ростов»	«Крылья Советов»	ЦСКА	«Зенит»	«Кубань»	«Спартак-Нальчик»	«Москва»	«Терек»	«Рубин»	«Спартак»	«Сатурн»	«Томь»	«Динамо»	«Локомотив»	«Химки»	«Крылья Советов»	ЦСКА	«Зенит»	«Кубань»	
Счет	0:0	0:1	0:0	0:0	1:0	1:4	0:1	2:2	2:2	1:5	0:2	2:1	3:1	1:1	0:2	2:0				
Город	Пермь	Самара	Пермь	Санкт-Петербург	Пермь	Нальчик	Пермь	Грозный	Пермь	Москва	Пермь	Томск	Пермь	Пермь	Химки	Пермь	Москва	Пермь	Краснодар	
Количество зрителей	12 800	23 100	17 800	19 500	13 500	8 000	11 800	6 000	11 800	10 000	10 200	9 000	13 300	14 600	6 000	10 000				
Турнир	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России	Чемпионат России						
Тур/стадия	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	
Дата	14/3	21/3	5/4	12/4	19/4	26/4	2/5	10/5	16/5	23/5	29/5	14/6	11/7	19/7	24/7	2/8	9/8	15/8	23/8	
№ Вратари																				
41 Максим Шумайлов	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
42 Сергей Нарубин	90	90°	90	90	90	90	90°4	90°	90°2	90°2	90°5	90°2	90°	90°	90°2	90				
Защитники																				
14 Захари Сираков	48	-	90	90	90	90	90	90	90	-	-	-	90	-	90	90				
21 Дмитрий Белоруков	90	90	90	90	90	90	-	90	90	90	90	90	90°	90	90	90				
23 Иван Черенчиков	90	90	90	90	90°	90	90	90	90	90	90	-	90	90	90	-				
27 Михаил Макагонов	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	90	-	-	-	-				
28 Вячеслав Калашников	37↑	90	-	90	-	-	90	90	90	66↓	-	90	-	90	-	90				
Полузащитники																				
3 Иван Старков	-	-	6↑	1↑	46↑	78↓	29↑	1↑	90↓	90°	64↓	46↓	18↑	-	-	-				
5 Виталий Гришин	88↓	90	90	90	90	90	90	90↓	-	90	90	90	90°	90	90	90				
7 Георги Пеев	90	90	90	90	90	90	90	90	90	74↓	90	90°	78↓	90	90	90				
10 Михаил Афанасьев	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	46↑	-	-	-				
11 Алексей Померко	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	46↑	12↑	-	50↑	30↑				
13 Митар Новакович	90	90	90	90	90	90	90	90	82↓	90	19↓	90	90	90	40↓	60↓				
18 Никола Дринчич	90	90	90	90	90	90	90	90	90	90	90	-	90	90	90	90				
22 Вильям	-	54↓	15↑	46↓	20↑	-	-	-	8↑	24↑	58↑	46↓	-	57↑	-	-				
30 Давид Дзахов	-	-	-	-	-	12↑	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-				
32 Вадим Гаглоев	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2↑	-	-	-	-				
Нападающие																				
8 Сергей Волков	46↑	81↓	75↓	-	70↓	-	61↓	19↑	52↑	34↑	26↑	-	-	-	-	-				
17 Жеан Карлос	53↓	36↑	46↓	-	46↓	46↓	71↓	38↓	56↓	90	88↓	46↓	33↓	90	90°					
19 Николай Жилиев	46↓	-	38↑	46↓	-	46↓	-	1↑	16↑	-	90	72↓	84↓	80↓	77↓					
20 Эдин Юнузович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	16↑				
29 Мартин Кушев	90	90	90	90↓	90↓	58↓	46↑	78↑	90°	90	90	-	-	6↑	10↑	74↑				
99 Предраг Сикимич	2↑	9↑	-	1↑	1↑	32↑	90	12↑	-	-	13↑	46↑	90	90°	90	13↑				

Автогол: Владимир Кисенков, «Спартак-Нальчик».

Условные обозначения

90 – игровое время; 46↓ – заменен; 46↑ – вышел на замену; 90° – забитые/пропущенные голы; 90 – желтая карточка; 90 – красная карточка; И – количество сыгранных матчей.

Вот и дождались

Вот и дождались — после более чем годового перерыва, в Перми пройдет кубковый матч. Если кто забыл, напомним — в последний раз в рамках этого турнира на берегах Камы амкаровцы играли 16 апреля 2008 года. Был то полуфинал, соперничали с екатеринбургским «Уралом», в напряженной поединке красно-черные выиграли с минимальным счетом, и вышли в финал, где как известно... Ладно, не будем о грустном. Матчи розыгрыша Кубка страны редки. Поэтому стоит вспомнить и «засыпать» вас некоторыми цифрами из истории. Благо она есть, эта самая история.



Поехали — впервые в борьбу за почетный трофей «Амкар» вступил в 1996 году, на стадии, страшно подумать, 1/256 финала. Отношения выяснили с почти «родственниками», земляками-динамовцами. Комом блин не вышел — одали бело-голубых легко, без напряжения, 6:0. Начало разгрому положил Сергей Чебанов на 29 минуте. А дальше понеслось — Константин Парамонов на 61, 67, 86 и 89 минуте, и Дмитрий Зорин на 74 минуте убедительно доказали собравшимся, коих на трибунах стадиона «Динамо» было 2 300 человек, что не динамовцы здесь хозяева, а гости — как бы это странно не звучало.

Взялся за гуж, не говорили что не дюж. С того момента амкаровцы — постоянные участники кубковых баталий. И никогда меньше одного матча не проводили. Шли постепенно. Сперва дошли до 1/64 финала — в

1996 и 1997 годах. Потом добрались до 1/8 финала — в 1998 году. Следом до 1/4 финала — в 1999 году. В сезоне 2000/2001 годов — до 1/2 финала. Темп был выбран хороший, выход в полуфинал еще повторился в 2004/2005 годах, а в финал — сами знаете когда, уже об этом упоминали.

Как команда Второго дивизиона красно-черные сыграли в Кубках России 10 встреч — 6 побед, две ничьи и два поражения в основное время. Как представитель Первой лиги «Амкар» провел 16 матчей — 11 выигрышей, два мирных исхода и три «банки». И, наконец, как коллектив Премьер-лиги амкаровцы накопили 21 игру — 9 викторий, семь «статусов-кво», пять «несчастных случаев». Итого — 47 игр, соотношение — 25, 11, 10.

Если девяносто минут и добавленные полчаса не выявили победителя, бьются одиннадцатиметровые



штрафные удары — правило, которое знают даже дети. Так вот — таких «приключений» в жизни «Амкара» было шесть. И практически всегда пермякам «переходили дорогу». В 1997/1998 годах — «Уралмаш» из Екатеринбурга, в 1999/2000 годах — волгоградский «Ротор», в 2000/2001 годах — московский «Локомотив», в 2007/2008 годах — столичный ЦСКА, в 2008/2009 годах — казанский «Рубин». Выиграли серию только однажды — в сезоне 2008/2009 годов у хабаровского СКА-«Энергии».

Наибольшей результативностью красно-черные «баловали» своих почитателей в 2001/2002 и 2007/2008 годах. Тогда было забито по 12 мячей. А скромностью отличились амкаровцы в 2008/2009 годах — всего один гол.

Пропускали намного меньше — в 1997/1998, 2000/2001 и в том же 2008/2009 году всего по одному мячу. Пять голов побывало в воротах «Амкара» в 1996/1997, 2001/2002 и

2007/2008 годах. В обще сложности: дебет — 73 мяча, кредит — 44 гола.

Лучший бомбардир красно-черных — Парамонов, а кто же еще? 18 мячей провел голеадор — и семь из них в рамках «бедного» пермского «Динамо».

Теперь об оппонентах. Их было как богатырей в известной сказке — 33. «Любимый» коллектив — «Торпедо-Металлург», она же «Москва»: пять матчей — дважды одалели, трижды уступили. Наряду с московскими командами, и коллективами из крупных городов, сталкивались амкаровцы и с командачками из городков: Назрани, Тобольска, Нижнекамска, Новотроицка, Вятских Полян и Чайковского. С почти половиной соперников, с шестнадцатью, показатели абсолютные — сколько игр, столько успешных дел. Приятно, что есть в этом списке спартаковцы и торпедовцы Москвы.

Каким ты будешь, наш тридцать четвертый конкурент?





ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «АВАНГАРД»

Год основания: **1947.**

Прежние названия: «**ЗИО-Подольск**» (2006-2007).

Цвета: **сине-белые.**

Стадионы: «**Планета**», вместимость **3 500 зрителей.** «**Труд**», вместимость **12 000 зрителей.**

Интернет-сайт болельщиков: <http://fcpodolsk.ru>



Амкаровцы во второй раз подряд в нынешнем розыгрыше Кубка России «открывают» для себя новый, доселе не знакомый коллектив. Вслед за «Авангардом» курским в матче 1/16 финала, в игре 1/8 финала последовали его одноклубники из Подольска — города с населением 179 974 тысяч человек в Московской области. Что в пять с половиной раз меньше Перми.

Подольчане пока для красно-черных «чужие», хотя с командами из Подмоскovie «Амкар» в своей истории уже неоднократно встречался: с «Сатурном» из Раменского (4 победы, 5 ничьих, 4 поражения, разница забитых и пропущенных мячей 10-12), «Химками» (6 побед, 3 ничьи, 4 поражения, разница забитых и пропущенных мячей 19-10), «Космосом» из Долгопрудного (2 победы, разница забитых и пропущенных мячей 6-2), щелковским «Спартакoм» (2 победы, 2 поражения, разница забитых и пропущенных

мячей 2-2) и «Спартакoм-Орехово» (3 победы, 1 ничья, разница забитых и пропущенных мячей 13-3). В том числе и в кубковых поединках с химчанами в 2005 году (ничья и поражение, разница забитых и пропущенных мячей 0-2) и раменчанами сезоном позже (ничья и поражение, разница забитых и пропущенных мячей 0-1).

Подольск, несмотря на свои небольшие размеры — населенный пункт очень футбольный. В Первом дивизионе выступает «Витязь», во Второй лиге «Авангард», в классе «А» Третьего дивизиона «Подолье», а в группе «Б» — «Витязь-Автомиг». Четыре коллектива против двух пермских! Напомним, столица Западного Урала представлена на отечественной футбольной арене только «Амкарoм» и «Октанoм» (Третий дивизион)...

Мало найдется в третьем эшелоне российского футбола ко-

манд, в рядах которых есть игроки с именами. Цвета сине-белых, между тем защищают: участник Лиги чемпионов, обладатель Кубка страны, экс-футболист «Спартак-Звезды» из Щелково, «Химок» и «Спартак» из Москвы, вратарь Алексей Зуев. Чемпион России, бывший игрок украинских «Локомотива» из Знаменки, «Звезды» из Кировограда и «Металлиста» из Харькова, российских — московского «Спартак», нижегородского «Локомотива»,



ростовского «Ростсельмаша», «Батиска», саратовского «Сокола», «Балтики» из Калининграда и «Витязя» из Подольска, полузащитник Владислав Дююн. И, наконец, нападающий Андрей Мовсесьян — еще один спартаковец Москвы, а также экс-футболист столичных ЦСКА, «Спортакадемклуба», «Москвы», «Локомотива» из Нижнего Новгорода, «Сатурна» из Раменского, «Луча-Энергии» из Владивостока, грозненского «Терека», молодежной сборной России и национальной команды Армении.

История подмосковного коллектива тесно связана с подольским машиностроительным заводом имени Серго Орджоникидзе. На протяжении десятилетий «Авангард» считался крепкой любительской командой, потолком которой была игра в городских первенствах и чемпионатах Московской области. Шаг выше машиностроители сделали в 2006 году, начав выступления в Третьей лиге. Успех пришел в прошлом

ДОСЛОВНО



— Вы сегодня обыграли команду, которая борется за зону УЕФА. Теперь амбиции «Авангарда» изменятся?

— По амбициям это вопрос к руководству. А то что ребята себя проявили, и доказали что «не боги горшки обжигают» — это всё, конечно, замечательно. Но я по своей практике знаю и это мы уже проходили и не раз: после таких феерических побед очень сложно спускаться с небес на землю. Кубковая игра, есть кубковая игра, это один день и час, а первенство — это длительный турнир. Где-то команда оступилась. Тот же «Рубин» идёт на первом месте, потом бах — и уступает «Ростову». Это конечно лично моё субъективное мнение, но почему-то мне кажется, что это поражение должно на пользу ростовчанам пойти...

Главный тренер подольского «Авангарда» Андрей Романов на послематчевой пресс-конференции после игры с «Ростовом» из Ростова-на-Дону

сезоне — финишировав в своих зональных соревнованиях первым, «Авангард» получил путевку в профессиональный футбол. И на общем фоне не потерялся. Сейчас подольчане — один из лидеров зоны «Центр». Турнирную таблицу и расклад сил в этих соревнованиях смотрите на странице 18.

Чтобы приехать на берега Камы, «Авангарду» надо было сначала «пройти» во встрече 1/16 финала Кубка страны коллектив из элиты — «Ростов» из Ростова-на-Дону. С этой задачей «младшеклассники» блестяще справились, обыграв дончан 4:2. Авторами голов стали Алексей Меркулов, Артем Кузьмичев, Алексей Храпов и Дмитрий Чесноков.



Валерий Чупраков
президент клуба



Геннадий Шилов
вице-президент клуба



Сергей Грушкевич
генеральный директор



Сергей Нарубин
вратарь



Сергей Морозов
защитник



Виталий Федорив
защитник



Иван Черенчиков
защитник



Михаил Макагонов
защитник



Вячеслав Калашников
защитник



Михаил Афанасьев
полузащитник



Алексей Померко
полузащитник



Митар Новакович
полузащитник



Сергей Волков
нападающий



Жеан Карлос
нападающий



Николай Жилев
нападающий



Димитар Димитров
главный тренер



Игорь Усминский
вратарь



Максим Шумайлов
вратарь



Захари Сираков
защитник



Миклош Гаал
защитник



Дмитрий Белоруков
защитник



Виталий Гришин
полузащитник



Димитар Телкийски
полузащитник



Георги Пеев
полузащитник



Никола Дринчич
полузащитник



Вильям
полузащитник



Дмитрий Соколов
полузащитник



Эдин Юнузович
нападающий



Мартин Кушев
нападающий



Предраг Сикимич
нападающий

Надо верить в себя

Возможно, в матче с подольским «Авангардом» состоится его полноценный «пермский» дебют. Поскольку не по годам мощный защитник амкаровцев, на счету которого три матча за основной состав, предстал перед публикой исключительно чужой. При Рашиде Рахимове, в 2007 году, Михаил Макагонов впервые вышел в кубковой игре 1/16 финала против волгоградского «Ротора». Затем последовала длительная пауза, и в матче с таким же статусом, уже при Димитаре Димитрове, уже в нынешнем розыгрыше, правый защитник выступал против курского «Авангарда». А в Премьер-лиге Макагонов провел девяносто минут на поле против томской «Томи». Именно с воспоминаний об этой встрече мы и начали разговор.

— Как провели ночь перед матчем в Томске? Как перед первым серьезным боем — не спалось?

— Нет, спал, зато проснулся очень рано, в шесть, вроде... Все мысли были о предстоящей игре, настраивал себя. Знал, что физически не уступлю, а вот психологически надо было подойти особенно. Надо было еще чем-то занять себя, до встречи оставалось много времени — попытался посмотреть фильм, почитать книгу — все равно, что-то не давало покоя. Зато когда позвонил родителям, поговорил с ними, пришла успокоенность какая-то, что ли...

— Ощущения были те еще?

— Большое спасибо всем ребятам, они молодцы, что так поддерживали меня. Мне сказали — не бойся ошибиться, не думай об этом, играй дальше и все. Первые минут десять было волнение, а потом все.

— А после?

— Огромная радость! Долго к этому шел, была мечта сыграть в элите, и я этого сам добился. Тем более, дебют получился таким, выиграли в тяжелом матче.

— Усталость чувствовалась?

— Сначала вообще никакой тяжести не было, на эмоциях, зато потом тяжеловато было.

— В «Амкаре» вы уже третий сезон, прошли путь от резервиста до игрока основной обоймы. Так и планировалось?

— Да, брали на перспективу что называется. Теперь, получается, вырос.

— А как вообще начиналась ваша футбольная карьера?

— Начинал в Новосибирске, в детской школе, попал туда случайно. Еще в раннем детстве выступал за свою дворовую команду, однажды меня заметил тренер и пригласил.

— Сразу выбрали себе определенную позицию на поле?

— Нет, такого не было... Играл и нападающего, и в центре и справа в полузащите, сейчас поставили в защиту. Можно сказать, универсал в квадрате, раз прошел такой путь (улыбается).

— А вратарем с таким ростом не пробовали стать?

— Нет, этого точно не было.

— Футболисты делятся на право и левоногих. Вы к каким относитесь?

— Играю с правой. Левая тоже не отстает, иначе бы не то, что играть, ходить бы не смог (смеется).

— Кроме игры с «Томью» — были ли какие-то памятные матчи или особенно выдающиеся мячи?

— Мы участвовали во многих турнирах, выезжали и в Москву, и в Подмоскovie, не считая региональных соревнований. Были такие встречи, в которых я признавался лучшим футболистом. Особенно запомнился матч за «Олимпик» в Третьем дивизионе, смеждуречинским «Вымпелом», тогдашним лидером нашего зонального турнира — обвел шестерых и забил гол. Правда, мы тогда проиграли 2:3 (улыбается).

— А в семье кроме Вас есть спортсмены? И вообще, расскажите про своих родных.

— Семья обычная, мама — домохозяйка, отец — водитель. Старший брат,



у нас четыре года разницы, работает детским тренером по футболу. Первые шаги в футболе помог мне сделать именно он. Папа, кстати, занимался в свое время легкой атлетикой.

— А брат выступал на профессиональном уровне?

— Да, в мини-футбольном «Сибиряке».

— Когда Вы получили предложение от красно-черных, были какие-то сомнения или раздумия?

— Сомнений и быть не могло, я знал, что еду в Премьер-лигу.

— Страшно было уезжать?

— Конечно. Тем более, мне, домоседу. Опять же, возраст, мне тогда всего 17 лет было.

— В Перми быстро обзавелись друзьями?

— Ну да, тем более, у нас интересы совпадают. А свободное время стараюсь проводить дома, читаю книги на футбольные темы. Или фильмы смотрю. Бывает, с моей девушкой, она пермячка, в парк имени Горького ходим, погуляем.

— Смена тренеров, а вы стиливались с этим в том же «Амкаре-молодежном», сказывается на вас тяжело?

— Не тяжело, а скорее непривычно. Каждый наставник требует что-то свое... И каждому тренеру надо по новой доказывать, чего стоит Михаил Макагонов.

— Когда в первый раз узнали, что вы теперь уже футболист главной команды, подумали что это шутка?

— Сначала да, но потом, когда уже оказался в самолете и вылетал

в Турцию на учебно-тренировочный сбор, стала переполнять радость — значит, чего-то добился.

— Занятия сильно отличаются?

— Разумеется. Во-первых, все намного быстрее, а во-вторых, нагрузки повыше.

— Димитров что-то говорит Вам отдельно, как-то специально подготавливает?

— Утверждает, что у меня есть большой потенциал, а главное — не нужно волноваться и стесняться, надо верить в себя.

— Персонально против кого-нибудь уже играли? Ставились такие задачи?

— Такого не было еще. Просто есть моя позиция, на которой надо отрабатывать все время, вот и все.

— Красно-черных ожидает встреча с «Авангардом». Чего ждете от этой игры?

— У нас весь август очень тяжелый получится. Пообещаю болельщикам, что будем стараться в каждом матче брать очки. А что касается этого поединка, то понятно, что пусть подольцы и играют во втором дивизионе, но мотивация у них будет сумасшедшая. Для них сыграть с командой Премьер-лиги — отличный стимул. В Курске нам тоже непросто пришлось.

— И сразу тогда вопрос о матчах в Лиге Европы. Может вдруг мячом порадуете?

— Главное, чтобы нам не забили (улыбается). Будем уделять обороне особое внимание.

Люди в манишках

Продолжаем рубрику и даем слово Михаилу Воскресенских — фотографу Клуба, чьи снимки можно увидеть во многих центральных и местных изданиях, а статьи на полосах официального информационного партнера амкаровцев — в газете «Пермские новости». Ему есть что рассказать в преддверии пятнадцатилетия красно-черных.



Зачем приходит пермский болельщик на стадион «Звезда»? Я имею в виду настоящих поклонников футбола, которые не злоупотребляют алкогольными напитками? Мой ответ — за эмоциями. А какая одна из важных составляющих работы фоторепортера? Проще говоря, не щелкать клювом, а успевать как раз щелкать затвором камеры, фиксируя самые яркие эмоциональные моменты.

За несколько лет сотрудничества с «Амкаром» накопилось множество фотографий, и это не просто историческая хроника, это жизнь Клуба с полной гаммой человеческих переживаний. Уже прошел год, а словно вчера мы праздновали рекордное четвертое место в чемпионате, переживали после неза заслуженного поражения в финале Кубка России, и со слезами на глазах прощались с игроком-легендой Константином Парамоновым.

В официальной программке к матчу амкаровцев с московским «Динамо» в рубрике «Юбилей»

речь шла о пишущей братии. А про нас забыли. Чтобы устранить несправедливость нужно рассказать о работе людей оснащенных фото и видео камерами. Пермь, конечно, не сравнить со столицей страны по количеству аккредитованных фоторепортеров. И это огромный плюс с одной стороны. Располагаться можно практически в любой точке у кромки поля. С другой — практически отсутствует конкуренция, что весьма значительно сказывается на качестве «картинки». Еще одно отличие Перми от Москвы: фотографы в основном работают личными фотоаппаратами, тогда



как центральные Средства Массовой Информации в состоянии снарядить собственных фотокорреспондентов, что называется «от и до». Цена комплекта оборудования доходит до полумиллиона рублей. Но так же как красно-черные на равных соперничают с состоятельными грандами футбола, пермские фотографы составляют конкуренцию столичным. Кстати, по снимкам можно легко определить насколько фотограф живет футболом. Выполняет он рутинное задание редакции или ищет новые творческие ходы.



Исходя из своего опыта, лучшие кадры получаются, когда полностью удастся сконцентрироваться на происходящем на поле, отрешившись от всего остального. И, конечно, нужно хорошо знать правила, а также сильные и слабые стороны команд, чтобы занять подходящую позицию. Очень обидно, когда ошибаешься с местом и самый яркий момент матча происходит в противоположной части поля.

Помню свою первую встречу, когда я в роли фотокорреспондента впервые наблюдал за игрой прямо из-за ворот. Это была на матче «Амкара» с московским «Спартаком» 30 июля 2005 года, игра тогда закончилась нулевой ничьей. Мне удалось сделать всего пару достойных печати фотографий, правда, аппарат у меня был непригодный для спортивных съемок. Но запомнилось не это, а то, что на послематчевой пресс-конференции я получил увесистый удар по голове от оператора телевизионной компании «Рифей-Пермь» Михаила Осетрова. Получил за дело — по неопытности «влез» в кадр, когда полным ходом шло общении журналистов и тренеров. Поначалу это меня сильно задело, даже хотел бросить эту неблагоприятную, как мне тогда казалось, профессию. Но с опытом пришло понимание операторской этики, приятно, когда

коллеги уважают друг друга и не мешают работать. Теперь с улыбкой вспоминаю тот поучительный случай.

А самые сильные на сегодняшний день эмоции от амкаровского футбола я испытал в прошлом году на стадионе «Локомотив», в Москве, в кубковом финальном матче. Все пермские любители футбола прекрасно помнят, чем тогда закончился этот потрясающая по накалу страстей, игра. Это был мой первый выезд с командой, и сразу такая важная встреча. Очень понравилась арена, на которой проводятся игры сборной страны: уютная, а главное, чисто футбольная. Правда, о фотографах строители подумали в последнюю очередь, спроектировав рекламные щиты, за которыми должна стоять пресса практически в средний рост человека, где без подставки работать может только фотограф с баскетбольным ростом. Но это все детали.

Впереди у «Амкара» заслуженная великолепной игрой в минувшем сезоне Лига Европы. Я уверен, что наша команда сделает все возможное, чтобы не ударить в грязь лицом. И очень здорово, что пермская пресса вместе с красно-черными приобретет опыт международной работы. И как же хочется, чтобы этот опыт был как можно долгим.

Первенство России. Второй дивизион. Зона «Центр»

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА Положение на 5 августа

	Команда	И	О	В	Н	П	М	↑↓
1	«Динамо», Брянск	17	37	11	4	2	28-13	–
2	«Авангард», Курск	17	34	11	1	5	27-14	0
3	«Авангард», Подольск	17	33	10	3	4	22-10	–
4	«Губкин»	17	32	10	2	5	26-12	0
5	«Локомотив», Лиски	17	30	8	6	3	22-12	↑6
6	«Факел-Воронеж»	17	27	8	3	6	24-19	–
7	«Рязань»	16	26	8	2	6	14-13	↑1
8	«Зодиак-Оскол», Старый Оскол	17	25	7	4	6	21-20	↑6
9	«Звезда», Серпухов	17	24	7	3	7	22-18	↓4
10	«Спартак», Тамбов	17	22	6	4	7	18-22	↑2
11	«Русичи», Орел	17	21	6	3	8	18-20	↑2
12	ФСА, Воронеж	16	19	5	4	7	19-22	–
13	«Знамя Труда», Орехово-Зуево	16	19	5	4	7	20-21	↑3
14	«Днепр», Смоленск	17	19	4	7	6	10-13	–
15	«Сатурн-2», Раменское	16	15	3	6	7	11-17	0
16	«Елец»	16	6	1	3	12	5-28	↓7
17	«Ника», Москва	17	5	0	5	12	7-40	0

Примечание. ↑↓ – результат по сравнению с итогами прошлого сезона.

Бомбардиры: Сергей Фаустов, «Губкин», 12 голов. Михаил Тюфяков, «Динамо», 9 голов. Максим Букаткин, «Знамя Труда», 8 голов.



Центральная зона сейчас не считается в футбольных кругах самой сильной по составу в российском Втором дивизионе. Предпочтение здесь, по обыкновению, отдается командам с Юга и Запада. Немного спорное утверждение, особенно если учитывать, что выступают в «Центре» коллективы с длительной и примечательной

историей — из Воронежа, Смоленска, Брянска, Рязани или Орла. Все в свое время играли лигами выше, а возрожденный в этом году воронежский «Факел» имел честь противостоять командам Премьер-лиги.

Специфика этих зональных соревнований заключается в посто-

янной ротации участников. Центральные районы нашей страны удобно расположены, и коллективы часто меняют место прописки — разве что в восточную зону их не «передвигают». По современной, «свежей» турнирной таблице видно, что в минувшем сезоне «отсутствовали» брянское «Динамо», покинувшее Первый дивизион, и смоленский «Днепр». «Переведена» в зону «Урал» саранская «Мордовия», потеряли профессиональный статус «Луховицы» и пензенский «Зенит». «Этажом выше» поднялся липецкий «Металлург». Все это, с одной стороны, добавляет новые эмоции, а с другой — не способствует обретению каких-то мало-мальских традиций. В этом вопросе «Центру» впору брать пример с того же «Востока». Там, кажется, уже лет десять состав участников не меняется.

Нынешнее первенство отличается лихо закрученным сюжетом. Никакая из первых пяти команд не может считаться фаворитом, хотя большие шансы вернуться во второй эшелон отечественного футбола, конечно, имеют динамовцы Брянска. На родине тренера вратарей амкаровцев Владимира Сычева не все в порядке с финансированием, но если «подъем» все-таки состоится, деньги обещают найти.

Готов к повышению в классе курский «Авангард» — там для этого есть все, инфраструктура не «хромает». Но вот решатся ли руководители курян к переходу на более высокий уровень, утверждать трудно. Прецеденты, когда этот коллектив отказывался от возможности играть в Первой лиге, были.

Неплохой бюджет у «Губкина». Эта команда вообще обращает на себя внимание уже второй сезон подряд. И если поднапрягутся, то вполне могут финишировать первыми.

КУБОК РОССИИ 1/16 ФИНАЛА

**«АВАНГАРД», ПОДОЛЬСК —
«РОСТОВ», РОСТОВ-НА-ДОНУ
4:2 (2:2)**

🕒 15 ИЮЛЯ

🏠 ПОДОЛЬСК

🏟️ СТАДИОН «ТРУД»

👤 5 000 ЗРИТЕЛЕЙ

🌀 29 ГРАДУСОВ

⚽ ГОЛЫ: КУЗНЕЦОВ, 5 (0:1). МЕРКУЛОВ, 11 (1:1). КУЗЬМИЧЕВ, 16 (2:1). АСТАФЬЕВ, 39 (2:2). ХРАПОВ, 61 (3:2). ЧЕСНОКОВ, 87 (4:2)

«АВАНГАРД»

«РОСТОВ»

Зуев	Хотеев	
Киреев	Черкес	↓66
Кавалеров	Ленгиел	
Свистунов	Живанович	
Винтов	Анджелкович	
Меркулов	Астафьев	↓49
Акименко	Кульчий	↓90
Храпов	Осинов	↓46
Дуюн	Кузнецов	↓66
Кузьмичев	Ахметович	↓65
Тарасюк	Акимов	

ЗАПАСНЫЕ

ЗАПАСНЫЕ

Чесноков	↑49	Сливич	↑46
Оськин	↑65	Лебеденко	↑66
Мовсесян	↑90	Хон Ен Чо	↑66

ГОЛЕВЫЕ МОМЕНТЫ 5:4

УДАРЫ ВСЕГО 14:10

УДАРЫ В СТОР 8:5

ШТАНГИ 1:0

ПЕРЕКЛАДИНЫ 0:0

УГЛОВЫЕ УДАРЫ 5:4

■ Акимов, 34. Кульчий, 44. Акименко, 53. Хон Ен Чо, 77

📍 Еськов (Москва)

Представить два коллектива из Нижнего Новгорода или Ростова-на-Дону в Первом дивизионе можно. Но вот два из Подольска — уже сложнее. Так что вряд ли наш кубковый соперник на такое решится. Хотя это было бы любопытно. Вообразите там же, к примеру, березниковские «Ависму» и «Азот» или «Уралкалий»...

И самое главное — ни в коем случае нельзя относиться к подольскому «Авангарду» с пренебрежением. Команда эта боевая, творить сенсации любит, и совсем не слабее одноклубников из Курска, потрепавших нервы красночерным 15 июля.

Подари Жизнь!

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД
ПОМОЩИ ДЕТЕМ С ОНКОГЕМАТОЛОГИЧЕСКИМИ
И ИНЫМИ ТЯЖЕЛЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ

Каждый год
в России
около 5000 детей
заболевают
раком.

Помоги
их спасти!

www.podari-zhizn.ru
+7 (499) 245-58-26 / +7 (499) 246-22-39



*Дарю жизнь
Каждому Ребенку*



ИНН 7714320009

Фонд "Подари жизнь"

Сбербанк России ОАО, г. Москва

Расчетный счет №: 40703810000020105994 БИК: 044525225

Корр. счет №: 30101810400000000225

РАССКАЗЫВАЕТ ВЛАДИМИР ЧАЩИН, 24 ГОДА, ПЕРМЯК, СОЦИОЛОГ

В апреле этого года я ездил на съемки телевизионной передачи «Кто хочет стать миллионером», и в Москве со мной приключился интересный случай. Когда я вышел из поезда в «розе» «Амкара» и направился в метро, ко мне подошел товарищ и предложил бесплатный проезд по социальной карточке, так как ему нравится наш Клуб, и он желает ему всяческих успехов. Было, конечно, приятно. Ведущий передачи Дмитрий Дибров, тоже поинтересовался за кого я болею. Это к тому, что амкаровцев знают и уважают. В интернете я играю в покер, и общаюсь с такими же, как и я покеристами из разных стран, которые тоже частенько интересуются красно-черными, а болгары и вовсе высказывают восхищение нашей командой.

На выездные матчи я специально никогда не ездил, в силу своей природной лени и соседства. Я вообще против фанатизма в любом деле. Нужно интересоваться, прежде всего, футболом, а не сопутствующими обстоятельствами. На стадионе во мне сходятся два начала — рациональное, когда я стараюсь определить рисунок игры, насладиться удачными действиями игроков обеих команд и эмоциональное, когда ты начинаешь поддаваться общему настроению, можешь заговорить о происходящем с совершенно неизвестными тебе людьми, подсказать тем людям, которые не понимают тех или иных нюансов происходящего зрелища.

Кроме «Амкара» я симпатизирую столичному ЦСКА, но не считаю себя полноправным его болельщиком, так как посещаю только пермские матчи с участием армейцев. «Загорелся» этим коллективом, когда смотрел ее великолепные матчи с ПСЖ в Лиге Чемпионов и в Кубке УЕФА. Импонирует мне в этой команде, прежде всего сплав таланта и мастерства игроков и, в недалеком прошлом, энергетическая харизма бывшего главного тренера Валерия Газзаева. В некотором смысле мне трудно болеть за ЦСКА, так как меня постоянно упрекают в том, что должна быть только одна любимая команда, да и все мои друзья переживают исключительно за амкаровцев и московский «Спартак», так что из единомышленников у меня немного. А на гостевой книге сайта и подавно меня считают оппозиционером. Но ведь кому-то и критикой заниматься надо?

Считаю, наше первенство страны наиболее интересным турниром и слежу в первую очередь за ним. Выскажу парадоксальную мысль: я бы скорее посетил игру «Амкар» — «Томь», нежели, скажем, «Челси» — «Барселона». Думаю, что уровень участников чемпионата очень высокий и лишь немногие команды Лиги Европы сравнятся по мастерству с «Амкар»,



поэтому в будущем еврокомпании смотрю с оптимизмом, а недостаток опыта амкаровцы, убежден, компенсирует огромным желанием.

По атмосфере на стадионе могу сказать, что у нас на «Звезде», каждый может найти свою нишу. Можно активно поболеть в 13 секторе, можно пообщаться с «кузьмичами» в 16, можно посидеть в «народном» 20 секторе, а можно и на тихой западной трибуне. Когда наши забивают гол, спокойно усидеть не могу, прыгаю, кручу вертолет «розой», обнимаюсь с соседями, в общем, веду себя, как и все. Чуть позже эмоции уходят, и я стараюсь в памяти воспроизвести момент, предшествующий голу, определить, кто ошибся в эпизоде или наоборот, кто сыграл здорово. По культуре боления я могу позавидовать питерцам, то, как слаженно они поют, вызывает восхищение. Я и сам любитель полететь, но никто не поддерживает. Когда на первом матче с «Ростовом» из Ростова-на-Дону исполнялся гимн, я громко пел, а товарищи смотрели на меня как на...., но я не стеснялся, так как люблю нашу страну и люблю петь ее гимн.

Любимый футболист у меня Николай Жилев, я был под впечатлением его успехов в начале прошлого сезона и даже пообщался с ним в интернете. Оказалось, что футбольные звезды — это нормальные коммуникабельные люди. Нравился мне как игрок и Томислав Дуймович, я был огорчен его уходом. Но все-таки «Амкар» в первую очередь команда, а не отдельные футболисты, поэтому больше никого выделять не буду.

После матча мы с друзьями пешком проходим по Комсомольскому проспекту, и нас всегда спрашивают про результат игры. Хотелось бы пожелать команде, чтобы мы сообщали равнодушным пермякам, которые по разным причинам не смогли посетить арену, только победные результаты.



Главный тренер **Димитар Димитров**
 Старший тренер **Алекси Желязков**
 Тренер вратарей **Владимир Сычёв**
 Тренер **Владимир Соловьёв**
 Тренер **Андрей Разин**
 Тренер **Детелин Маслов**

Главный врач **Владимир Елышев**
 Массажист **Виктор Багиян**

Массажист **Андрей Комыслянов**

Старший администратор **Евгений Мелешин**

Администратор **Виталий Толов**

ВРАТАРИ

1 Игорь Усминский

23.04.1977 / Россия / 78 кг / 187 см

41 Максим Шумайлов

02.05.1990 / Россия / 85 кг / 188 см

42 Сергей Нарубин

05.12.1981 / Россия / 92 кг / 196 см

ЗАЩИТНИКИ

2 Сергей Морозов

03.03.1989 / Россия / 90 кг / 190 см

4 Виталий Федорив

21.10.1987 / Украина / 75 кг / 180 см

14 Захари Сиранов

08.10.1977 / Болгария / 79 кг / 181 см

15 Миклош Гаал

13.05.1981 / Венгрия / 83 кг / 182 см

21 Дмитрий Белоруков

24.03.1983 / Россия / 88 кг / 192 см

23 Иван Черенчиков

25.08.1984 / Россия / 82 кг / 186 см

27 Михаил Макагонов

06.02.1989 / Россия / 84 кг / 188 см

28 Вячеслав Калашников

12.05.1985 / Россия / 82 кг / 191 см

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

5 Виталий Гришин

09.09.1980 / Россия / 84 кг / 180 см

6 Димитар Телкийски

05.05.1977 / Болгария / 68 кг / 174 см

7 Георги Пеев

11.03.1979 / Болгария / 80 кг / 181 см

10 Михаил Афанасьев

04.11.1986 / Россия / 74 кг / 174 см

11 Алексей Померко

03.05.1990 / Россия / 69 кг / 182 см

13 Митар Новакович

27.09.1982 / Черногория / 78 кг / 189 см

18 Никола Дринчич

07.01.1984 / Черногория / 82 кг / 181 см

22 Вильям

20.10.1982 / Бразилия / 79 кг / 181 см

77 Дмитрий Соколов

01.03.1988 / Россия / 74 кг / 180 см

НАПАДАЮЩИЕ

8 Сергей Волков

27.09.1980 / Россия / 75 кг / 175 см

17 Жеан Карлос

17.03.1984 / Бразилия / 74 кг / 178 см

19 Николай Жиляев

05.03.1987 / Россия / 74 кг / 178 см

20 Эдин Юнузович

28.04.1988 / Хорватия / 80 кг / 190 см

29 Мартин Кушев

25.08.1973 / Болгария / 89 кг / 189 см

99 Предраг Сикимич

29.08.1982 / Сербия / 86 кг / 189 см



Главный тренер **Андрей Романов**

Начальник команды **Алексей Борушевский**

Врач **Владислав Харьков**

Массажист **Павел Сверчков**

Администратор **Андрей Туркин**

Администратор **Алексей Туркин**

ВРАТАРИ

1 Алексей Чайкин

31.07.1979 / Россия / 82 кг / 175 см

16 Дмитрий Романенко

20.01.1987 / Россия / 82 кг / 185 см

46 Алексей Зуев

03.02.1981 / Россия / 88 кг / 191 см

ЗАЩИТНИКИ

3 Руслан Перепелюков

15.03.1990 / Россия / 70 кг / 178 см

5 Виктор Кавалеров

02.04.1983 / Россия / 78 кг / 179 см

8 Роман Винтов

01.07.1978 / Россия / 74 кг / 174 см

17 Андрей Акименко

18.02.1979 / Россия / 76 кг / 177 см

20 Алексей Храпов

01.03.1979 / Россия / 83 кг / 188 см

23 Максим Аврамов

02.07.1987 / Россия / 74 кг / 181 см

24 Станислав Тарасюк

05.01.1987 / Россия / 73 кг / 174 см

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

2 Антон Киреев

19.07.1983 / Россия / 69 кг / 173 см

4 Юрий Агапов

27.06.1980 / Россия / 71 кг / 180 см

7 Николай Оськин

21.05.1980 / Россия / 83 кг / 185 см

10 Алексей Меркулов

14.10.1981 / Россия / 74 кг / 176 см

15 Алексей Ильин

06.03.1978 / Россия / 83 кг / 184 см

18 Владимир Коротков

30.11.1975 / Россия / 78 кг / 174 см

19 Дмитрий Прибылов

11.10.1980 / Россия / 75 кг / 168 см

21 Владислав Дюнов

09.05.1977 / Россия / 83 кг / 182 см

НАПАДАЮЩИЕ

6 Виктор Свистунов

02.09.1983 / Россия / 83 кг / 184 см

9 Андрей Мовсесьян

27.10.1975 / Россия / 83 кг / 181 см

11 Дмитрий Чесноков

26.04.1973 / Россия / 76 кг / 175 см

13 Валерий Леничко

06.03.1987 / Россия / 75 кг / 180 см

22 Артем Кузьмичев

15.01.1988 / Россия / 68 кг / 180 см



УНИКАЛЬНЫЙ
РЕКЛАМНО-
ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ
КОМПЛЕКС

ИЗДАТЕЛЬСТВО

ДИЗАЙН

ВЕРСТКА

3D-ГРАФИКА

ДОПЕЧАТНАЯ ПОДГОТОВКА

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ

ВСЕ ВИДЫ ПОЛИГРАФИИ

офсетная, цифровая
и трафаретная печать

ул. Окулова, 80
(корпус «Телур»), 4-й этаж
тел. (342) 239-08-39



27 Михаил Макагонов